ЕДИНСТВО ПРАВ И ОБЯЗАННОСТЕЙ

Проект новой Конституции РСФСР опубликован во всех газе-

 Советские люди активно участвуют в обсуждении проекта новой Конституции РСФСР и единодушпо его одобряют.

В ходе обсуждения вносятся предложения, поправки, дополнеция, редакционные изменения. Из опыта обсуждения проекта Конституции СССР мы знаем, как виимательно относилась Конституциониая комиссия ко всем предложелюдей. Проект йиям советских Конституции РСФСР закрепляет за гражданами великие права на труд, образование, отдых, материальное обеспечение в старости и т. д. Вместе с тем Конституция возлагает на граждан РСФСР такие обязанности, как выполнение советских законов, соблюдение дисциплины труда, честное отношение к общественному долгу и т. д.

Мы привыкли пользоваться широкими социальными правами, в которых отражается забота общества о человеке на протяжении всей его жизни. Когда юный советский граждании достигает семилетнего возраста, перед ним распахиваются двери школы, затем миллионы юнощей и девущек продолжают учебу в средних специальных и высших учебных заведениях, реализуя великое право на образование.

Право на труд — это социальное право личности, гарантированное социализмом и исключающее в нашей стране безработицу. Трудящиеся пользуются оплаченными отпусками, им предоставлена широ-

кая сеть саваториев, пансионатов, домов отдыха, оказывается бесплатиая медицинская помощь. У нас гарантировано право на материальное обеспечение в старости и по болезни.

Единство прав и обязанностей создает самые благоприятные условия как для развития личности, ее талантов, дарований, так и для развертывания коллективных, общественных изчал в нашей жизни.

Приведу конкретный пример: коллектив электроосветительного отделения театра ясно представляет себе все те обязанности и права, которые записаны в проекте Конституции РСФСР, борется за звание коллектива коммунистического труда и работает без правонарушений, постоянно добиваясь отличного проведения спектаклей и репетиций.

Пример в труде и дисциплине показывают кадровые работники цеха, такие, как В. Егорченкова и Н. Бронинкова, Л. Горбунова, В. Иванова-Зверева и другие, которые являются хорошнии наставниками, воспитали и подготовили много молодежи, которая по своему труду и поведению уже не уступает наставникам. Это — А. Рубцов, Н. Тюрища, В. Егорова и другие. Коллектив горячо одобряет проект новой Конституции РСФСР и обязуется строго выполнять Основной Закой нашей республики.

> г. парфенов, старший художник по свету, профорг осветительского цеха постановочной части театра.

Равная среди равных

Новые возможности и вдохновляющие перспективы открывает вынесенный на всемародное обсуждение проект Конституции РСФСР.

В нерушимом единстве союза советских республик Российская Федерация является равной среди равных, и мы гордимся отромным вкладом, который вносит наша республика в общий социально - экономический и культурный успех Страмы Советов.

Объединение РСФСР с другими советскими республиками в единое союзмое государство — Союз ССР, записамо в проекте мовой Конституции Российской Федерации, преумножило силы и возможности народов страны в построении социализма и защите его завоеваний.

Первая Конституция РСФСР 1918 года была первым Основным Законом молодой Советской России.

Проект новой Конституции РСФСР отражает огромные достижения и преобразования в жизни нашего общества за минувшие 60 лет. Здесь в полном объеме сформулированы основные положения, определяющие политическую и экономическую систему, демократические принципы, права и обязанности граждам.

РСФСР — это суверенное социалистическое государство, объединенное на основе добровольности и равноправия с другими социалистическими республиками.

Огромное счастье ощущать себя равноправным гражданином великой страны, единой многонациональной советской семьи.

К. КАДИНСКАЯ, заслуженная артистка РСФСР.